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回答数 29 11 5 5 35 41 64 50 68 0 105 1 7 100 63 74 0 188 70 32 12 2 150 79 63 72 3 186 114 2 1 2 76 169 32 7 7 11 2

来場理由 人権守られているか
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年代 周知媒体 来場回数 内容

小学生以下
9.4%

中学生

3.6%

高校生

1.6%

左記以外の

20歳未満
1.6%

20･30代
11.4%

40代

13.3%

50代
20.8%

60代

16.2%

70以上

22.1%

記載なし
0.0%

【年代】

初めて

61.8%

2～5回
23.0%

6～9回
10.5%

10回～
3.9% 記載なし

0.7%
【来場回数】

平和に関心がある
40.9%

今回のテーマに関

心がある
21.5%

買い物中に見かけた

17.2%

その他

19.6%

記載なし

0.8%
【来場理由】

とてもよかった

61.0%

よかった
37.4%

あまりよくなかった

0.7%
よくなかった

0.3%
記載なし

0.7%

【内容】

広報すずか
30.0%

ラジオ広報
0.3%

ｲﾝﾀーﾈｯﾄ
2.0%

チラシ

28.6%

買い物中に見かけ

た
18.0%

その他
21.1%

記載なし
0.0%【周知媒体】

アンケート集計結果：2021平和への祈り展

＜イベント＞ ＜来場者数＞ ＜アンケート回答者数＞

期間：７月３１日（土）～８月１日（日） １日目〔７月３１日（土）〕５５５人 １日目〔７月３１日（土）〕１５２人

会場：イオンモール鈴鹿イオンホール ２日目〔８月１日（日）〕 ６１１人 ２日目〔８月１日（日）〕 １５３人

計：１，１６６人 計：３０５人（回答率約２６．１％）
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【人権守られているか】


